



Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove

**NEWSLETTER br. 228
OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI**

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 / 310-278 i 310-341.

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Natječaj za Mjeru 04 - Ulaganja u fizičku imovinu, Podmjeru 4.4. Potpora neproizvodnim ulaganjima vezanim uz postizanje agro-okolišnih i klimatskih ciljeva, tip operacije 4.4.1. Neproizvodna ulaganja vezana uz očuvanje okoliša	Ministarstvo poljoprivrede / Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	Najava	Poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstva, javne ustanove i tijela, uključujući javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima, JLS i civilne udruge koje se bave zaštitom i promicanjem kulturnih vrijednosti i zaštite okoliša	Prihvatljivi troškovi Natječaja: ulaganje u izgradnju terasa, u podizanje suhozida i živica, uklanjanje invazivnih stranih vrsta s poljoprivrednog zemljišta, nabava električnog pastira s pripadajućom opremom i/ili autohtonog pastirskog psa (tornjaka), izgradnja novih i obnova postojećih nastambi za stoku na području prirodne rasprostranjenosti velikih zvjeri, obnova staništa važnih za očuvanje bioraznolikosti na poljoprivrednom zemljištu, ulaganje u obnovu zapuštenih lokvi za napajanje stoke te kupnja zemljišta za realizaciju projekta do 10% vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova projekta.	POLJOPRIVREDA
2	Energetska obnova obiteljskih kuća	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Najava	Fizičke osobe (Vlasnici/ Suvlasnici obiteljskih kuća)	Sufinancirat će se provedba mjera energetske obnove, koje će rezultirati smanjenjem potrošnje energije za grijanje/hlađenje obnovljenih zgrada, i korištenje obnovljivih izvora energije, kroz integrirani pristup. Prihvatljive aktivnosti: Aktivnosti energetske obnove obiteljske kuće:- izrada energetskog pregleda i energetskog certifikata prije i nakon obnove, - provedba mjera energetske učinkovitosti i korištenje obnovljivih izvora energije,- stručni nadzor građenja- upravljanje projektom i administracija. Aktivnosti horizontalnih mjera:- podrška korisnicima,- vidljivost projekata i promidžba,- izrada revizorskog izvješća	ENERGETSKA UČINKOVITOST
3	Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora	Europski fond za regionalni razvoj/ Ministarstvo graditeljstva i prostornoga	Najava (01.09.2017.- 31.12.2020.)	Ministarstva, središnji državni uredi, državne upravne organizacije i uredi državne	Svrha (cilj) Poziva je smanjenje potrošnje energije za grijanje/hlađenje (QH,nd) na godišnjoj razini (kWh/god) od najmanje 50% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe mjera energetske obnove i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora.	ENERGETSKA UČINKOVITOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
		uređenja		uprave u županijama; Jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave; Javne ustanove ili ustanove koje obavljaju društvene djelatnosti; Vjerske zajednice koje obavljaju društvene djelatnosti	U okviru ovog Poziva sredstva će se dodijeliti projektima izrade projektne dokumentacije za energetska obnova zgrada i provedbu energetske obnove zgrada javnog sektora u kojima tijela državne uprave, jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave, javne ustanove, ustanove i vjerske zajednice obavljaju društvene djelatnosti. Društvenim djelatnostima smatraju se: predškolski odgoj, osnovnoškolski i srednjoškolski odgoj i obrazovanje, visoko obrazovanje, formalno obrazovanje odraslih, znanstvena djelatnost, kazališna djelatnost, audiovizualne djelatnosti, knjižnična djelatnost, arhivska djelatnost, muzejska djelatnost, zdravstvena djelatnost, djelatnost socijalne skrbi, upravna i/ili uredska djelatnost, sportska djelatnost, stanovanje zajednica i vatrogasna djelatnost. Za dodjelu u okviru ovog Poziva raspoloživo je 380 milijuna kuna.	
4	Internacionalizacija visokog obrazovanja	Europski socijalni fond / Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Najava	Visoka učilišta	Opći cilj Poziva je poboljšanje kvalitete i relevantnosti visokog obrazovanja kroz internacionalizaciju. Specifični ciljevi: 1. Povećanje broja združenih studija 2. Povećanje broja obrazovnih i/ili studijskih programa na stranim jezicima 3. Promocija visokih učilišta iz Republike Hrvatske u inozemstvu za privlačenje većeg broja stranih studenata i nastavnika Ciljne skupine: Studenti, nastavno i nenastavno osoblje visokih učilišta Ukupan iznos Poziva: 18.750.000,00 kn. Minimalni iznos potpore po projektu: 400.000,00 kn. Maksimalni iznos potpore po projektu: 1.800.000,00 kn. Trajanje projekata: 12 - 36 mjeseci.	OBRAZOVANJE
5	Javni poziv za Projekt „Naukovanje za obrtnička zanimanja“	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 10.11.2017.	Mikro, mala i srednja poduzeća	Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su: - neposredno u gospodarstvu osigurati usvajanje ključnih vještina i kompetencija u obrtničkim zanimanjima - osigurati kvalitetno obrazovane kadrove koji	GOSPODARTSVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>moгу potaknuti zapošljavanje i samozapošljavanje u obrtništvu.</p> <p>Ukupan raspoloživ iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Javnog poziva je 5.000.000,00 kuna, od čega je 85% sredstava iz Europskog socijalnog fonda, a 15% iz nacionalnih sredstava.</p> <p>Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 15.000,00 kuna, a najviši 150.000,00 kuna.</p> <p>Intenzitet potpore je:</p> <ul style="list-style-type: none"> - do 80% prihvatljivih troškova vezanih uz iznos prosječnih nagrada koje se u tekućoj školskoj godini isplaćuju učenicima koji se obrazuju u zanimanjima u sustavu vezanih obrta za ostvareno radno vrijeme planirano izvedbenim planom i programom praktične nastave i vježbi naukovanja, - do 50% utvrđenog najvišeg mogućeg iznosa potpore za naknadu mentoru (najviše 75.000,00 kuna). 	
6	Natječaj za prijavu projekata od interesa za Grad Split u okviru raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Splita za 2017. godinu sa projekcijama za 2018.-2019. godinu	Grad Split	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 15.12.2017.	Udruge	<p>Specifični cilj ovog Natječaja na dostavu projektnih prijedloga je unaprijediti sposobnosti organizacija civilnog društva za pružanje društvenih usluga korisnicima te podrška razvoju kvalitetnih projekata i usmjerenost prema potrebama korisnika s područja Grada Splita i njihova uključenost u iste.</p> <p>Prioriteti za dodjelu sredstava su projektne aktivnosti kojima se pospješuje realizacija općeg i specifičnog cilja ovog Natječaja, a koje su usmjerene na sljedeća prioritetna područja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - promicanje i zaštita ljudskih prava i ravnopravnost spolova - demokratizacija i razvoj civilnog društva - potpora institucionalnom znanstvenom, istraživačkom i stručnom djelovanju - aktivnosti usmjerene na obilježavanje spomendana i obljetnica - javno zagovaranje (lobiranje, kampanje, direktne akcije) - organiziranje slobodnog vremena (izleti, rekreacija, kreativne aktivnosti) 	UDRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					- njegovanje tradicijske kulture pripadnika nacionalnih manjina u Gradu Splitu Za financiranje projekata u okviru ovog Natječaja raspoloživ je iznos od 280.000,00 kuna. Najmanji ukupni iznos koji se jednoj udruzi može odobriti putem ovog Natječaja je iznos od 1.000,00 kuna, a najviši ukupni iznos koji se jednoj udruzi može odobriti putem ovog Natječaja je iznos od 25.000,00 kuna. Bespovratna sredstva koja se traže prema ovom Natječaju mogu biti financirana u 100%-om iznosu od strane Grada Splita. Osim toga prijavitelj može prijaviti projekt koji je sufinanciran iz drugog izvora u određenom postotku ukupnog iznosa projekta. U navedenom slučaju prijavitelj je dužan izvor i iznos sufinanciranja prikazati u Opisnom obrascu prijave projekta i Obrascu proračuna projekta.	
7	Mikro investicijski zajmovi	HAMAG-BICRO/ Europski fond za regionalni razvoj	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020. godine	Subjenti malog gospodarstva uključujući i fizičke osobe koje u trenutku podnošenja zahtjeva za zajam nemaju registrirani vlastiti gospodarski subjekt već planiraju isti osnovati.	Cilj Programa je financiranje mikro i malih subjekata malog gospodarstva u svrhu: - osnivanja obrta i trgovačkih društava; - modernizacije i proširenja već postojećeg poslovanja; - samozapošljavanja; - zadržavanja postojećih i povećanja broja novih radnih mjesta. Najniži iznos mikro investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 1.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Najviši iznos mikro investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 25.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Rok otplate je od 1 godine do 5 godina uključujući poček. Poček do 12 mjeseci ukoliko je otplata minimalno 2 godine. Raspon kamatnih stopa 0,5% - 1,5% utvrđuje se prema mjestu ulaganja. Kamatne stope definirane Zakonom o regionalnom razvoju.	GOSPODARSTVO
8	Mikro zajmovi za obrtna sredstva	HAMAG-BICRO/ Europski fond za regionalni razvoj	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020. godine	Subjenti malog gospodarstva uključujući novoosnovane subjekte malog	Cilj Programa je financiranje mikro i malih subjekata malog gospodarstva u svrhu: - financiranja trajnih obrtnih sredstava s ciljem omogućavanja bržeg rasta poslovanja i povećanja tržišnog udjela poduzetnika; - modernizacije i proširenja već postojećeg poslovanja; - financiranja tekućih obveza koje nastaju	GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				gospodarstva	u redovnim poslovnim aktivnostima; - zadržavanja postojećih i povećanja broja novih radnih mjesta; - financiranja obrtnih sredstva za nesmetano obavljanje proizvodnje; - postizanja, održavanja i poboljšanja likvidnosti poduzetnika; - povećanja konkurentnosti; - podmirenja obveza prema dobavljačima; - pripreme izvoza; - poboljšanja kvalitete usluge u turističkoj sezoni. Najniži iznos mikro zajma za obrtna sredstva je u kunskoj protuvrijednosti 1.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Najviši iznos mikro zajma za obrtna sredstva je u kunskoj protuvrijednosti 25.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Rok otplate je od 1 godine do 3 godina uključujući početak. Početak do 6 mjeseci ukoliko je otplata minimalno 2 godine. Raspon kamatnih stopa 1,5% - 3,5% utvrđuje se prema mjestu ulaganja. Kamatne stope definirane su mjestom ulaganja odnosno jedinicom područne (regionalne) samouprave sukladno članku 34. Zakona o regionalnom razvoju (NN 147/14 od 01.01.2015.).	
9	Mali zajmovi	HAMAG-BICRO/ Europski fond za regionalni razvoj	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020. godine	Subjekti malog gospodarstva uključujući i fizičke osobe koje u trenutku podnošenja zahtjeva za zajam nemaju registrirani vlastiti gospodarski subjekt već planiraju isti osnovati	Cilj Programa je financiranje mikro, malih i srednjih subjekata malog gospodarstva u svrhu: - osnivanja obrta i trgovačkih društava; - modernizacije i proširenja već postojećeg poslovanja; - samozapošljavanja; - zadržavanja postojećih i povećanja broja novih radnih mjesta. Najniži iznos malog investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 25.000,01 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Najviši iznos malog investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 50.000,00 EUR. Rok otplate je od 1 godine do 10 godina uključujući početak od 12 mjeseci ukoliko je otplata minimalno 2 godine. Raspon kamatnih stopa 0,5% - 1,5% utvrđuje se prema mjestu ulaganja.	GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
10	Javni Poziv za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa „Cjeloživotno obrazovanje“ za 2017. godinu	Splitsko dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Svi gradovi i općine s područja SDŽ, poduzetnici i udruge, poduzetnici koji su uključeni u mjeru Lokalnog partnerstva za zapošljavanje, znanstvene institucije, udruge i poduzetnici s područja SDŽ koji organiziraju međunarodne konferencije i stručne skupove	Iznosi sufinanciranja i aktivnosti koje će se sufinancirati su: -Mjera 1. Sufinanciranje potpornih institucija (poticanje osnivanja i rada potpornih institucija: poduzetnički inkubatori i poduzetnički centri) -Mjera 2. Sufinanciranje međunarodnih konferencija i stručnih skupova na temu ključnih suvremenih tehnologija, a koji se održavaju na području Županije -Mjera 3. Lokalno partnerstvo za zapošljavanje	OBRAZOVANJE
11	Javni poziv gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije za iskazivanje interesa za bespovratna sredstva iz Programa poticanja izgradnje poduzetničkih zona u SDŽ za razdoblje 2017.-2020. za 2017. godinu	Splitsko dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Gradovi i općine u Splitsko dalmatinskoj županiji	Programom se odobravaju sredstva za sufinanciranje izgradnje postojećih poduzetničkih zona i osnivanje novih poduzetničkih zona u gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije za 2017. godinu, koji su na svojim predstavničkim tijelima donijeli odluku o formiranju novih poduzetničkih zona ili odluku o nastavku aktivnosti za već formirane zone. SDŽ će sufinancirati bespovratnim sredstvima slijedeće aktivnosti: 1) izrada geodetskih podloga za zonu 2) izrada prostornih planova, urbanističkih planova uređenja ili detaljnih planova uređenja zone te studija utjecaja na okoliš 3) izrada investicijsko-tehničke dokumentacije infrastrukturnih priključaka i raspleta infrastrukture unutar zone 4) otkup i uređenje zemljišta za formiranje zone 5) uređenje okoliša, planiranje terena i sl. 6) izgradnja i uređenje prometnica, prilaza i ostalih komunikacija 7) uređenje odvodnje (oborinska i fekalna kanalizacija)	GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					8) dovođenje vodovodnih instalacija (prikjučni cjevovodi, hidrantska mreža i dr.) 9) dovođenje električnih instalacija do zone (rasplet, javna rasvjeta i trafostanice i dr.) 10) dovođenje komunikacijske infrastrukture 11) dovođenje plinskih instalacija.	
12	JAVNI POZIV - CENTRI IZVRSNOSTI SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE NOVO!	Splitsko dalmatinska županija	31.10.2017.	Osnovne škole kojima je osnivač SDŽ, Grad Split, Grad Makarska,	Splitsko-dalmatinska županija pokrenula je projekt „CENTRI IZVRSNOSTI SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE“ s namjerom stvaranja sustavnih okvira za prepoznavanje, uključivanje i rad s potencijalno darovitim učenicima, ali i otvaranje mogućnosti rada i napredovanja darovitih mentora. Uz već ustrojene Centar izvrsnosti iz matematike, kojem je škola domaćin III. gimnazija, Split, ustrojavaju se dva nova centra izvrsnosti: 1. Centar izvrsnosti iz informatike, kojem je škola domaćin Elektrotehnička škola Split, Split 2. Centar izvrsnosti iz novih tehnologija, kojem je škola domaćin Tehnička škola za strojarstvo i mehatroniku, Split Prethodna testiranja učenika koji žele steći status polaznika obaviti će se po sljedećem rasporedu: • Centar izvrsnosti iz informatike: 4. studenoga 2017. u prostorima Elektrotehničke škole Split, Teslina 2, Split • Centar izvrsnosti iz novih tehnologija: 4. studenoga 2017. u prostorima Tehničke škole za strojarstvo i mehatroniku, Zrinsko-Frankopanska 23, Split • 3. Centar izvrsnosti iz matematike: 11. studenoga 2017. u prostorima III. gimnazije, Matice hrvatske 11, Split.	OBRAZOVANJE
13	JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za potpore iz Mjere 6. Potpora za osiguranje u poljoprivredi, Programa potpore poljoprivredi i	Splitsko dalmatinska županija	31.10.2017.	Pravne i fizičke osobe upisane u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava	Potpore se dodjeljuje za plaćene premije osiguranja za konvencionalnu, integriranu, ekološku biljnu i stočarsku poljoprivrednu proizvodnju, uzgoj riba i drugih vodenih organizama u akvakulturi, usjeva, sadnog materijala, višegodišnjih nasada, staklenika, plastenika, riba, rasplodne i tovne stoke, proizvodnih	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	ruralnom razvoju na području Splitsko-dalmatinske županije za 2017. godinu				objekata i opreme u Splitsko-dalmatinskoj županiji. Potpora se odobrava u visini do 25 %-tnog iznosa od uplaćene premije osiguranja. Potpora za premije osiguranja za istu površinu ili isto grlo stoke ili istu jedinicu proizvodnje može se ostvariti samo jednom godišnje. Maksimalan iznos po uplaćenoj premiji za osiguranje proizvodnje u tijeku jedne godine po pojedinoj pravnoj ili fizičkoj osobi kad je ona osiguranik iznosi 20.000,00 kuna. Povećanjem broja zahtjeva za potporom iznad osiguranog iznosa proporcionalno će smanjiti plaćanje po zahtjevu.	
14	Poziv za iskaz interesa za sufinanciranje projekata prema Programu pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova	RERA S.D. za koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske županije / Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije	31.10.2017.	Jedinice lokalne samouprave razvrstane u I., II. i III. skupinu prema stupnju razvijenosti i jedinice područne (regionalne) samouprave razvrstane u I. i II. skupinu	Sredstva Programa su namijenjena lokalnim razvojnim projektima s područja jedinica lokalne samouprave I., II. i III. skupine te jedinicama područne (regionalne) samouprave I. i II. skupine prema stupnju razvijenosti. Prihvatljiva područja ulaganja za koja se izrađuje projektna odnosno tehnička dokumentacija obuhvaćaju: komunalnu infrastrukturu: nerazvrstane ceste, županijske ceste, nogostupi, klizišta, biciklističke staze, lokalne vodovodne i kanalizacijske mreže, toplovodi, male elektrane, infrastrukturni objekti u svrhu jačanja turističke ponude (šetnice, poučne staze, vidikovci, žičare), socijalnu infrastrukturu: objekti osnovnoškolskog, srednjoškolskog i visokoškolskog obrazovanja, objekti predškolskog odgoja, učenički domovi, hospiciji, objekti zdravstvene namjene, domovi umirovljenika, kulturni centri, domovi kulture, vatrogasni domovi i ostali objekti javne namjene koji su na raspolaganju široj lokalnoj zajednici. Najviši iznos sredstava koji se može dodijeliti po podnositelju iznosi 1.000.000,00 kuna s PDV-om ukoliko je podnositelj jedinica lokalne samouprave, te 2.000.000,00 kuna s PDV-om ukoliko je podnositelj jedinica područne (regionalne) samouprave. Također, vrijednost zahtjeva za dodjelu sredstava po	JL(P)S

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					pojedinačnom projektu ne smije biti manja od 100.000,00 kuna. Splitsko-dalmatinskoj županiji je na raspolaganju indikativni iznos od ukupno 7.000.000,00 KN.	
15	JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za potporu iz Mjere 8. Potpora radu Lokalnih akcijskih grupa iz Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko dalmatinske županije	Splitsko dalmatinska županija	02.11.2017.	Lokalne akcijske grupe sa područja SDŽ akreditirane od strane Ministarstva poljoprivrede	Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje zahtjeva za potporu iz Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko dalmatinske županije za Mjeru 8., Potpora radu Lokalnih akcijskih grupa. Prihvatljivi troškovi za koje se može ostvariti potpora su troškovi doprinosa iz i na plaće zaposlenika LAG-a koji za isto nije ostvario potporu iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske u iznosu do 100% ukupno dokumentiranih troškova, a najviše u iznosu do 70.000,00 kuna. Prihvatljivi troškovi su troškovi nastali u godini koja prethodi tekućoj godini u kojoj je objavljen Javni poziv ili troškovi koji su nastali u tekućoj godini. Ukoliko je vrijednost zahtjeva za potporom koji udovoljavaju uvjetima Programa, Pravilnika i Javnog poziva iznad osiguranog proračunskog iznosa, proporcionalno će se smanjiti plaćanja po pojedinačnim zahtjevima.	POLJOPRIVREDA
16	JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za mjere iz Programa potpore razvoju ribarstva na području Splitsko-dalmatinske županije (2017.-2020.)	Splitsko dalmatinska županija	10.11.2017.	Fizičke i pravne osobe	Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje zahtjeva za potporu za projekte iz Programa potpore razvoju ribarstva na području Splitsko dalmatinske županije za 2017. godinu i to za: Mjera 1. Izrada projektne dokumentacije za objekte namijenjene uzgoju, preradi i konzerviranju riba, rakova i školjki Mjera 2. Certifikacija i razvoj proizvodnje-uvođenje i održavanje HACCP sustava, Global Gap standarda, ISO 22000:2005, IFS standarda i drugih sustava kvalitete u objekte uključene u uzgoj i/ili preradu morskih i slatkovodnih organizama Mjera 3. Osiguranja u akvakulturi Mjera 4. Edukacija i stručno osposobljavanje 4.1 Potpora za poduzetničko osposobljavanje i obrazovanje vezano uz primarnu djelatnost prijavitelja	RIBARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					4.2. Potpora udruženjima u ribarstvu Mjera 6. Ulaganja u fizički imovinu riječnih ribogojilišta.	
17	Natječaj za sufinanciranje smanjenja brojnog stanja divljači predatora u 2017. godini	Ministarstvo poljoprivrede	15.11.2017.	Pravne i fizičke osobe (obrtnici)-lovoovlaštenici, udruge upisane u Registar neprofitnih organizacija	Sufinanciranje smanjenja brojnog stanja divljači lisice i čaglja u 2017. godini za proteklu lovnu godinu 2016./17. Cilj: Povećanje broja jedinki drugih vrsta divljači u pogledu ostvarivanja matičnih fondova divljači i održavanje povoljnog zdravstvenog stanja. Ukupno planirana vrijednost Natječaja za 2017. godinu iznosi 500.000,00 kuna. Najveći iznos financijskih sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinoj prijavi je 10.000,00 kuna.	POLJOPRIVREDA
18	Natječaj za sufinanciranje zaštitnih sredstava za sprječavanje štete od divljači u 2017. godini	Ministarstvo poljoprivrede	15.11.2017.	Pravne i fizičke osobe (obrtnici)-lovoovlaštenici, udruge upisane u Registar neprofitnih organizacija	Cilj: sprječavanje šteta od divljači u lovištima na području Republike Hrvatske. Prijavitelj ima pravo na podnošenje i odobravanje jedne prijave po lovištu. Električna ograda mora biti postavljena i služiti svrsi za koju je namijenjena. Ukupno planirana vrijednost Natječaja za 2017. godinu iznosi 500.000,00 kuna. Najveći iznos financijskih sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinoj prijavi je 10.000,00 kuna. Novčana sredstava namijenjena su isključivo za podmirenje troškova kupnje električnih pastira.	POLJOPRIVREDA
19	2017-3 CEF Telecom – Treći poziv na podnošenje projektnih prijedloga i prilika za financiranje infrastrukture digitalnih usluga	CEF TELECOM	28.11.2017.	Privatne, javne organizacije, neprofitne organizacije	Potencijalni korisnici mogu predati svoje prijave najkasnije do 28. studenog 2017., za aktivnosti koje doprinose implementaciji sljedeća četiri područja Europske infrastrukture digitalnih usluga, s indikativnim najvećim iznosom sredstava kako je navedeno: e-Račun – potpora uvođenju rješenja za elektroničke račune u javnom sektoru te europskih standarda za e-račun– 10 mil. EUR. e-Prijevod – unapređenje kvalitete i pokrivenost e-Prijevođa, osobito u javnome sektoru, za omogućavanje prekogranične razmjene informacija– 6 mil. EUR Europeana – olakšavanje pristupa digitalnim resursima europske baštine – 2 mil. EUR Otvoreni javni podaci – za postizanje nove generacije	DIGITALNE USLUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					prekograničnih inteligentnih servisa za građane i tvrtke te potpora procesu odlučivanja u javnim tijelima kroz korištenje računala visokih performansi – 6 mil. EUR	
20	Natječaj za provedbu podmjere 5.2. »Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima« – provedba tipa operacije 5.2.1. »Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala «	Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj	01.12.2017.	Fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika	<p>Svrha natječaja je dodjela potpore za obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima. Ukupan iznos raspoloživih sredstava javne potpore na ovom natječaju iznosi 150.000.000 HRK uz mogućnost povećanja u slučaju da je iznos sredstava prihvatljivih zahtjeva veći od navedenih raspoloživih sredstava javne potpore.</p> <p>Potpore podrazumijeva dodjelu namjenskih bespovratnih novčanih sredstava za financiranje prihvatljivih troškova projekta koji su predmet natječaja.</p> <p>Prihvatljivi opći troškovi su:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) troškovi usluga arhitekata, inženjera, konzultanata i sudskog vještaka b) troškovi izrade studija izvedivosti, elaborata/studija utjecaja zahvata na okoliš/ekološku mrežu i sl. <p>Prihvatljivi materijalni troškovi su:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) investicije povezane sa sanacijom poljoprivrednog zemljišta b) građenje/rekonstrukcija/opremanje poljoprivrednih gospodarskih objekata i pripadajuće infrastrukture za poljoprivrednu proizvodnju c) popravak ili nabava novih/rabljenih poljoprivrednih strojeva, mehanizacije i opreme za poljoprivrednu proizvodnju d) nabava osnovnog stada/matičnog jata domaćih životinja e) kupnja i sadnja sadnica višegodišnjeg bilja i f) označavanje ulaganja sufinanciranih iz proračuna Europske unije, ali ne više od 100 EUR u kunsjoj protuvrijednosti. 	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
21	Natječaj za financiranje projekata udruga od općeg značaja za splitsko-dalmatinsku županiju za 2017. godinu	Splitsko dalmatinska županija	01.12.2017.	Udruge	Splitsko-dalmatinska županija objavljuje natječaj za sve udruge čije su aktivnosti usmjerene općoj dobrobiti i poboljšanju kvalitete života društvene zajednice, a kojima je financijska pomoć potrebna u realizaciji projekta iz području djelovanja: branitelja i stradalnika Domovinskog rata, demokratske i političke kulture, duhovnosti, gospodarstva, hobističkih djelatnosti, kulture i umjetnosti, ljudskih prava, međunarodne suradnje, obrazovanja, znanosti i istraživanja, održivog razvoja, socijalnih djelatnosti, sporta, tehničke kulture, zaštite zdravlja, zaštite okoliša i prirode, zaštite i spašavanja te ostalih područja djelovanja. Prihvatljive aktivnosti unutar projekta su koncerti, izložbe, turniri, smotre, manifestacije, radionice, tribine, skupovi, simpoziji, akcije čišćenja okoliša, humanitarne priredbe, tradicijske priredbe, kazališne predstave, sajmovi, obilježavanje obljetnica, tiskanje knjige, izrada spomen obilježja i sl. Za financiranje projekata u okviru ovog Natječaja raspoloživ je iznos od 1.300.000,00 kuna. Najmanji iznos traženih sredstava za financiranje projekta je 2.000,00 kuna, a najveći 50.000,00 kuna.	POLJOPRIVREDA
22	Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2017. godinu	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	15.12.2017.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravne osobe u većinskom vlasništvu ili suvlasništvu JLP(R)S i ustanove čiji su osnivači JLP(R)S	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije raspisalo je Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2017. godinu. Sredstva Fonda su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU za programska razdoblja 2007.-2013. i 2014.-2020. Raspoloživi iznos sredstava koji se dodjeljuje je 150.000.000,00 kn.	TEHNOLOŠKI RAZVOJ, ISTRAŽIVANJE
23	Natječaj za provedbu podmjere 4.3. „Potpora za ulaganja u infrastrukturu vezano uz razvoj,	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i	22.12.2017.	Šumoposjednici, udruženja šumoposjednika/šumovlasnika,	Prihvatljivi troškovi su projektiranje, izgradnja i rekonstrukcija primarne i sekundarne šumske prometne infrastrukture (traktorski putovi i traktorske vlake), rekonstrukcija šumskih cesta, mostova i druge	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	modernizaciju i prilagodbu poljoprivrede i šumarstva“	ruralnom razvoju		trgovačka društva i druge pravne osobe sukladno Zakonu o šumama, jedinice lokalne samouprave	šumske prometne infrastrukture te kupovina šumskog i drugog zemljišta u maksimalnom iznosu od 10% od ukupnih prihvatljivih troškova. Iznos potpore je od 10.000 do 1.000.000 eura u kunsjoj protuvrijednosti. Ukupan iznos raspoloživih sredstava javne potpore na ovom natječaju iznosi 37.500.000 kuna, a intenzitet javne potpore po projektu iznosi 100 % od ukupnih prihvatljivih troškova.	
24	Certifikacijom proizvoda do tržišta	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta	29.12.2017.	Mali i srednji poduzetnici, mikro poduzetnici	Cilj ovog Poziva je pridonijeti aktivnostima MSP-ova da dokazom kvalitete, sigurnosti i pouzdanosti svojih proizvoda osiguraju preduvjete za povećanje izvoza i ukupne konkurentnosti. Pružanjem potpore za uvođenje i primjenu europskih i međunarodno (globalno) priznatih norma doprinosi se da MSP-ovi iskoriste prednosti koje primjena normi ima na omogućavanje pristupa novim tržištima. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovom Pozivu može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi 20.000,00 HRK, dok najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi 1.000.000,00 HRK. Prijave se zaprimaju od 22. svibnja 2017.	GOSPODARSTVO
25	Opremanje i osposobljavanje intervencijskih postrojbi Državne uprave za zaštitu i spašavanje NOVO!	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2017.	Državna uprava za zaštitu i spašavanje	Opći cilj: Doprinijeti podizanju sveukupne sposobnosti reakcije u kriznim situacijama u Republici Hrvatskoj i povećanje kapaciteta nacionalnog sustava upravljanja kriznim situacijama kroz podizanje razine spremnosti DUZS-a, kao središnjeg tijela u nacionalnom sustavu upravljanja u kriznim situacijama, i za prevenciju te pravodobne i adekvatne reakcije u slučajevima pojave katastrofa. Prihvatljive aktivnosti: - Aktivnosti nastale u svrhu pripreme projekta – Marketinške aktivnosti povezane s jačanjem svijesti o sustavu civilne zaštite u RH – Aktivnosti povezane s edukacijom i osposobljavanjem članova intervencijskih postrojbi – Nabava opreme potrebne za opremanje	UPRAVLJANJE RIZICIMA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					intervencijskih postrojbi DUZS-a – Vanjska usluga upravljanja projektom – Mjere za informiranje i vidljivost. Ukupan iznos bespovratnih sredstava: 55.970.924,39 HRK.	
26	Na putu do smanjenja rizika od katastrofa NOVO!	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2017.	Državna uprava za zaštitu i spašavanje	Specifični cilj: Jačanje svijesti ciljnih skupina projekta o važnosti smanjenja rizika od katastrofa. Prihvatljive aktivnosti: - Kupovina teretnog vozila i prikolice te usluga sastavljanja edukacijskog vozila – Simulator potresa – Edukacijski modeli simulacije katastrofa za potrebe Dana SROK-a i za škole koje sudjeluju u projektu – Sudjelovanje zaposlenika DUZS-a i zaposlenika AzOO-a na edukaciji učitelja o primjeni priručnika i brošure u nastavi – Sudjelovanje učitelja na edukaciji učitelja o primjeni priručnika i brošure u nastavi – Usluga istraživanja učinka edukacije učenika o SROK-u – Usluge marketinške agencije za organizaciju i održavanje Dana SROK-a i posjeta županijskim središtima – Sudjelovanje zaposlenika DUZS-a na Danima SROK-a i na posjetima županijskim središtima – Izrada i distribucija edukacijskog materijala/brošura i priručnika. Ukupan iznos bespovratnih sredstava: 12.330.929,91 HRK.	UPRAVLJANJE RIZICIMA
27	Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Internacionalizacija poslovanja MSP-ova putem organizacija za poslovnu podršku“	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta	31.12.2017.	Organizacije za poslovnu podršku	Cilj ovog poziva je potaknuti organizacije za poslovnu podršku da organizacijom nastupa poduzetnika iz Republike Hrvatske na međunarodnom tržištu u povećanom opsegu razviju kapacitete poduzeća i time unaprijede sposobnost hrvatskog gospodarstva za sudjelovanje na globalnim tržištima. Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava s krajnjim rokom dostave projektnih prijava 31. prosinca	GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					2017. godine, odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti od 38.000.000,00 kuna. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovom Pozivu može dodijeliti iznosi 760.000,00HRK, dok najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti iznosi 7.600.000,00 HRK.	
28	Komerijalizacija inovacija u poduzetništvu	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta	31.12.2017.	Mikro, mala ili srednja poduzeća	Cilj ovog Poziva je podržati projekte usmjerene ka novim proizvodima i uslugama s višom i visokom dodanom vrijednošću koje imaju pozitivan učinak na poslovne rezultate i rast poduzeća te s tržišnim potencijalom na međunarodnoj razini. Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava s krajnjim rokom dostave projektnih prijava 31. prosinca 2017. godine, odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 114.000.000,00 kuna. Pozivom su predviđene: A) Potpore za inovacije za MSP-ove B) Potpore za inovacije procesa i organizacije poslovanja C) Potpore male vrijednosti (pod uvjetom da su dodijeljene potpore navedene u točkama A i B) Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovom Pozivu može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi 760.000,00 HRK, dok najviši iznos 7.600.000,00 HRK.	ZAPOŠLJAVANJE
29	Internacionalizacija poslovanja MSP-ova	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta	31.12.2017.	Mali i srednji poduzetnici, mikro poduzetnici	Predmet: jačanje međunarodne konkurentnosti MSP-ova olakšavanjem predstavljanja njihovih proizvoda/usluga međunarodnoj poslovnoj zajednici u inozemstvu i uvođenja proizvoda na novo, inozemno tržište te povećanja mogućnosti poslovne suradnje s inozemnim partnerima. Sljedeće kategorije aktivnosti smatraju se prihvatljivima: - nastupi na međunarodnim sajmovima izvan RH koji imaju najmanje 10 % inozemnih izlagača ili 5 % inozemnih poslovnih posjetitelja i koji je isključivo upisan u baze www.expodatabase.com i/ili www.auma.de ;	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<ul style="list-style-type: none"> - prezentacije MSP-ova u okviru međunarodnog sajma izvan RH na kojem prijavitelj sudjeluje kao izlagač; - troškovi istraživanja inozemnog tržišta za plasman proizvoda na novo tržište izvan RH; - izrada promotivnog materijala za nastup na međunarodnom sajmu izvan RH; - sudjelovanje na b2b poslovnim razgovorima i/ili susretima koji se održavaju u sklopu međunarodnih skupova/sajmova izvan RH; - informiranje i vidljivost sukladno navedenom u točki 5.6. Informiranje i vidljivost; - troškovi usluga vanjskog stručnjaka za vođenje projekta. Ukupan iznos bespovratnih sredstava: 37.500.000,00 HRK, najniži iznos: 100.000,00 HRK, a najviši: 1.000.000,00 HRK. 	
30	Poziv za URBACT III Mreže za transfer	URBACT III program	10.01.2018.	Gradovi	<p>Mreže za transfer su jedna od tri vrste mreža koje se razvijaju u sklopu URBACT III programa, zajedno s Mrežama za planiranje i Mrežama za implementaciju. Mreže za transfer fokusiraju se na usvajanje i prijenos već iskušanih dobrih praksi od strane gradova Europske unije. Ove mreže vodit će gradovi koji su osvojili titulu URBACT-ove dobre prakse.</p> <p>Poziv je usmjeren na gradove koji su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Zainteresirani za prijenos jedne od 97 nagrađenih URBACT-ovih dobrih praksi: <ul style="list-style-type: none"> - za rješavanje specifičnog strateškog izazova integriranim i održivim rješenjem - za prilagodbu i ponovno korištenje provjerenih i učinkovitih praksi u kontekstu njihovih gradova 2. Nagrađeni titulom URBACT-ove dobre prakse <ul style="list-style-type: none"> - za vođenje i mentoriranje procesa razumijevanja, prilagodbe i ponovnog korištenja svojih dobrih praksi - za redefiniranje i unaprjeđenje vlastitih metodologija kroz rad s kolegama i uz podršku URBACT-ovih stručnjaka. 	GRADOVI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
31	Povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije u proizvodnim industrijama	Ministarstvo zaštite okoliša i energetike	17.01.2018.	Mala, srednja i velika poduzeća	<p>Cilj: poduprijeti provedbu mjera energetske učinkovitosti i/ili mjera za korištenje obnovljivih izvora energije koje će u proizvodnim pogonima dovesti do smanjenja potrošnje isporučene energije od minimalno 20% u odnosu na referentnu isporučenu energiju odnosno u odnosu na potrošnju isporučene energije prije provedbe mjera.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> – aktivnost pripreme dokumentacije projektnog prijedloga i ostale projektno-tehničke dokumentacije – aktivnosti energetske obnove – Podaktivnost 1: Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije u proizvodnim pogonima – Podaktivnost 2: Energetska obnova zgrada – upravljanje projektom i administracija – promidžba i vidljivost. <p>Ukupan iznos bespovratnih sredstava: 114.000.000,00 HRK; najniži iznos bespovratnih sredstava: 350.000,00 HRK a najviši iznos bespovratnih sredstava: 20.000.000,00 HRK.</p>	ENERGETIKA
32	Natječaj za potprogram Kultura u kategoriji za potporu europskim projektima suradnje	Izvršna agencija za obrazovanje, audiovizualnu djelatnost i kulturu Europske komisije	18.01.2018.	Zemlje članice EU	<p>Izvršna agencija za obrazovanje, audiovizualnu djelatnost i kulturu Europske komisije objavila je natječaj za potprogram Kultura programa Kreativna Europa za Potporu europskim projektima suradnje u kategorijama:</p> <ul style="list-style-type: none"> – projekti suradnje vezani uz Europsku godinu kulturne baštine 2018 (sufinanciranje EU do 200.000,00 € / 60% projekta), rok: 22.11.2017. - manji projekti suradnje (sufinanciranje EU do 200.000,00 € / 60% projekta), rok: 18.01.2018. - veći projekti suradnje (sufinanciranje EU do 2.000.000,00 € / 50% projekta), rok: 18.01.2018. 	KULTURA
33	Treći poziv na dostavu projektnih prijedloga - Interreg CENTRAL EUROPE program	Europski fond za regionalni razvoj/Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	25.01.2018.	Javne i privatne organizacije sa sjedištem u regijama središnje Europe	<p>Program je financiran iz Europskog fonda za regionalni razvoj u okviru cilja Europske teritorijalne suradnje koji pruža podršku regionalnoj suradnji između država središnje Europe tijekom programskog razdoblja 2014.-2010. Program u teritorijalnom smislu obuhvaća i pruža podršku regionalnoj suradnji između</p>	TERITORIJALNA SURADNJA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					devet srednjoeuropskih država članica Europske unije: Austrije, Češke, Hrvatske, Italije (Emilia-Romagna, Friuli Venezia Giulia, Liguria, Lombardia, Piemonte, Provincia Autonoma Bolzano, Provincia Autonoma Trento, Valle d'Aosta i Veneto), Mađarske, Njemačke (Baden-Württemberg, Bavarska, Berlin, Brandenburg, Mecklenburg-Vorpommern, Saska, Saska-Anhalt i Thüringen), Poljske, Slovenije i Slovačke. Osnovni cilj programa „Suradnja iznad granica kako bismo gradove i regije središnje Europe učinili boljim mjestima za život i rad“ postići će se provedbom pametnih rješenja koja pružaju odgovore na regionalne izazove u područjima inovacija, ekonomije s niskom razinom CO2, okoliša, kulture i prometa. Program se provodi u razdoblju od 2014. do 2020. godine i ulaže 231 milijun eura za sufinanciranje projekata transnacionalne suradnje koji će se provoditi od strane javnih i privatnih organizacija iz regija središnje Europe. Financirani projekti će proizvesti konkretne i vidljive rezultate kao odgovor na utvrđene izazove programskog područja i adresirati razvojne potrebe na integrirani način.	
34	Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2018. godinu	Ministarstvo kulture	01.02.- 15.03.2018.	Samostalni umjetnici, umjetničke organizacije, ustanove u kulturi, udruge, pravne i fizičke osobe koje obavljaju djelatnost u kulturi, kao i pravne i fizičke osobe za potrebe zaštite i očuvanja kulturnih dobara i arheološke baštine	U program javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2018. godinu, uvrstit će se programi potpore: <ul style="list-style-type: none"> - redovitoj djelatnosti strukovnih udruga u kulturi - dramskoj i plesnoj umjetnosti te izvedbenim umjetnostima - glazbi i glazbeno-scenskoj umjetnosti - kulturno-umjetničkom amaterizmu (glazbenom i folklornom) - vizualnim umjetnostima - inovativnim umjetničkim i kulturnim praksama - knjižničnoj djelatnosti - izdavanju knjiga - izdavanju časopisa i elektroničkih publikacija - književnim manifestacijama i nastupima na sajmovima knjiga - književnim programima u knjižarama 	KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<ul style="list-style-type: none"> - arhivskoj djelatnosti - muzejsko-galerijskoj djelatnosti - zaštititi i očuvanju arheološke baštine - zaštititi i očuvanju nepokretnih kulturnih dobara - zaštititi i očuvanju pokretnih kulturnih dobara - zaštititi i očuvanju nematerijalnih kulturnih dobara - digitalizaciji u arhivskoj, knjižničnoj i muzejskoj djelatnosti - međunarodnoj kulturnoj suradnji - izgradnji, održavanju i opremanju ustanova kulture. 	
35	OSIGURAVANJE ŠKOLSKE PREHRANE ZA DJECU U RIZIKU OD SIROMAŠTVA (školska godina 2017. – 2018.)	Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku	31.03.2018.	Jedinice lokalne i regionalne (područne) samouprave	Ovaj Poziv na dostavu projektnih prijedloga usmjeren je na ublažavanje najtežih oblika dječjeg siromaštva i to u vidu podjele hrane djeci u školama. Isti predstavlja dodanu vrijednost postojećim nacionalnim programima i nije zamjena postojećih programa subvencioniranja prehrane već dodana vrijednost kojom će pomoć biti dostupna većem broju djece. Ukupna indikativna vrijednost Poziva je 25.000.000,00 HRK . Ciljne skupine Poziva su djeca koja žive u siromaštvu ili su u riziku od siromaštva te koja su polaznici obveznog školskog programa i definirana su kao najpotrebitija prema kriterijima partnerskih organizacija (JLPS odnosno osnovnih škola u svojstvu obaveznih partnera). Prihvatljivi prijavitelji u okviru ovog Poziva su jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave – osnivači javnih osnovnih škola koje se nalaze u regijama do 125% indeksa razvijenosti, sukladno Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 158/2013).	OBRAZOVANJE
36	Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za nabavu autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	31.10.2018.	Poduzeća/ trgovačka društva i organizacije u većinskom javnom vlasništvu: Promet d.o.o. Split Liburnija d.o.o.	Predmet ovog poziva je dodjela bespovratnih sredstava iz OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. namijenjenih za nabavu novih autobusa za javna gradska prijevozna poduzeća a u svrhu poboljšanja usluge javnog gradskog prijevoza. Poziv je namijenjen svim operaterima koji obavljaju uslugu javnog gradskog i prigradskog prijevoza čiji su osnivači jedinice lokalne i/ili regionalne (područne)	PROMET

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				Zadar Autopromet d.o.o. Sisak Autotrolej d.o.o. Rijeka ZET d.o.o. Zagreb Libertas d.o.o. Dubrovnik Pulapromet d.o.o Pula GPP d.o.o Osijek Polet d.o.o Vinkovci	samouprave i kojima je pružanje usluga javnog gradskog i prigradskog prijevoza povjereno kao unutarnjem operateru. Ukupna raspoloživa bespovratna sredstva unutar ovog poziva iznose 300.000.000,00 kuna od čega iz Kohezijskog fonda 255.000.000,00 kuna i iz državnog proračuna 45.000.000,00 kuna. Projekt se može sufinancirati u iznosu do 100% prihvatljivih izdataka, do utvrđenog maksimalnog iznosa bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti jednom projektnom prijedlogu. Ukupna sredstva koja su raspoloživa po prijavitelju su već određena sukladno veličini i starosti voznog parka pojedinog unaprijed definiranog prijavitelja po Pozivu.	
37	Sanacija i zatvaranje odlagališta neopasnog otpada	Ministarstvo zaštite okoliša i energetike	31.12.2018.	Jedinice lokalne samouprave	<p>Svrha poziva je sanacija i zatvaranje odlagališta neopasnog otpada i sprječavanje daljnjih negativnih utjecaja na okoliš i ljudsko zdravlje.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti koje će se financirati na temelju ovog Poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • radovi na sanaciji i zatvaranju odlagališta sukladno ishodenom pravomoćnom aktu na temelju kojeg mogu započeti građevinski radovi (izvedba građevinskih i drugih radova - pripremnih, zemljanih, konstruktorskih, instalaterskih, završnih te ugradnja građevnih proizvoda, opreme ili postrojenja); • usluge stručnog nadzora građenja; • usluge koordinatora zaštite na radu u fazi izvođenja radova (koordinator II); • tehnička pomoć za upravljanje projektom (angažiranje tvrtki koje će biti zadužene za poslove upravljanja i administraciju projektom te ostale aktivnosti povezane s upravljanjem projektom). • aktivnosti promidžbe i vidljivosti. <p>Predviđena je dodjela potpora u iznosima od min. 1.875.000 do max. 30.000.000 kn. Raspoloživa bespovratna sredstva iznose 80.000.000 kuna.</p>	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
38	Građenje reciklažnih dvorišta	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	31.12.2018.	Jedinice lokalne samouprave	<p>Cilj ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga je pružanje potpore jedinicama lokalne samouprave u obliku dodjele bespovratnih sredstava koja će se koristiti za provedbu aktivnosti izgradnje i opremanja reciklažnih dvorišta. Zakon o održivom gospodarenju otpadom propisuje obvezu jedinicama lokalne samouprave o osiguravanju funkcioniranja jednog ili više reciklažnih dvorišta na svom području ovisno o broju stanovnika. Građenje reciklažnih dvorišta uključuje građevinske radove, opremu i nadzor, tehničku pomoć za upravljanje projektom i provedbu informativno – obrazovnih aktivnosti.</p> <p>Ukupna raspoloživa sredstva iz Kohezijskog fonda predviđena za ovaj Poziv iznose 144.500.000,00 HRK. Ukupni iznos prihvatljivih troškova po pojedinom projektnom prijedlogu ne smije prelaziti iznos od 7.600.000,00 HRK, pri čemu je najniža odnosno najviša dopuštena ukupna vrijednost bespovratnih sredstava iz KF-a koja može biti dodijeljena za financiranje u sklopu ovog Poziva kako slijedi:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ najniži iznos 500.000,00 HRK ✓ najviši iznos 4.500.000,00 HRK. <p>Svrha ovog poziva je doprinos povećanju stope odvojeno prikupljenog komunalnog otpada i smanjenju količine otpada koji se odlaže na odlagalište.</p>	ZAŠTITA OKOLIŠA
39	Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina	Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku	31.12.2019.	Jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave, neprofitne organizacije, organizacije civilnog društva	<p>Opći cilj programa dodjele bespovratnih sredstava je poduprijeti projekte koji će povećati mogućnosti za zapošljavanje, umanjiti rizik od socijalne isključenosti i siromaštva marginaliziranih skupina i poboljšati kvalitetu rada s marginaliziranim skupinama.</p> <p>Specifični ciljevi Poziva su: dokvalifikacija, prekvalifikacija i stjecanje stručnih znanja pripadnika ciljane skupine kroz razvoj i provedbu programa obrazovanja odraslih uz korištenje metoda i tehnika prilagođenih korisnicima s različitim vrstama invaliditeta; osnaživanje te razvoj mekih i transverzalnih (prenosivih) vještina marginaliziranih skupina razvojem i provedbom ciljanih programa te</p>	ZAPOŠLJAVANJE, SOCIJALNA UKLJUČENOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					radionica; razvoj i širenje individualiziranog pristupa u pružanju usluga mentorstva korisnicima prava na zajamčenu minimalnu naknadu s ciljem radne aktivacije i socijalnog uključivanja; jačanje kapaciteta stručnjaka iz različitih sektora u svrhu unaprjeđenja usluga povezanih s pristupom tržištu rada za pripadnike ciljnih skupina. Ukupna financijska alokacija u okviru ovog Poziva iznosi 99.918.750 kn.	
40	Unaprjeđivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici osobama s invaliditetom kao podrška procesu deinstitutionalizacije – faza 1	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2019.	18 domova socijalne skrbi Republike Hrvatske (9 domova za invalide i 9 domova za mentalno oboljele)	Svrha ovog Poziva je podrška procesu deinstitutionalizacije sustava pružanja socijalnih usluga u Republici Hrvatskoj putem infrastrukturnih ulaganja u prenamjenu i opremanje institucija. Predmet ovog Poziva je prilagoditi 18 domova socijalne skrbi / centara za pružanje usluga u zajednici za osobe s invaliditetom za potrebe pružanja usluga u zajednici putem infrastrukturnih ulaganja. Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava: 107.294.118 HRK. Minimalni iznos bespovratnih sredstava je 150.000 HRK, dok je maksimalni iznos bespovratnih sredstava: 9.000.000 HRK.	MANIFESTACIJE
41	Unapređivanje infrastrukture pružatelja socijalnih usluga djeci i mladima kao podrška procesu deinstitutionalizacije – faza 1	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2019.	13 domova socijalne skrbi Republike Hrvatske (7 domova za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi i 6 domova za djecu i mlade s problemima u ponašanju)	Svrha ovog Poziva je podrška procesu deinstitutionalizacije sustava pružanja socijalnih usluga u RH putem infrastrukturnih ulaganja u prenamjenu i opremanje institucija. Predmet ovog Poziva je prilagoditi 13 domova socijalne skrbi / centara za pružanje usluga u zajednici za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi i djecu i mlade s problemima u ponašanju za potrebe pružanja usluga u zajednici putem infrastrukturnih ulaganja. Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava: 71.424.800 kn. Minimalni iznos bespovratnih sredstava je 152.000 kn, a maksimalni 15.200.000 kn.	KULTURA
42	Unaprjeđivanje infrastrukture centara za socijalnu skrb kao podrška procesu deinstitutionalizacije – faza 1	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2019.	Centri za socijalnu skrb	Svrha ovog Poziva je podrška procesu deinstitutionalizacije u Republici Hrvatskoj putem investiranja u infrastrukturu i opremljenost prostora centara za socijalnu skrb. Ovim Pozivom se planiraju stvoriti dostupne, adekvatne i opremljene prostore Centara za socijalnu skrb koji će služiti provedbi	KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					programa i aktivnosti procesa inkluzije tj. socijalnog uključivanja socijalno osjetljivih skupina. Ukupan iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva je 73.125.000,00 HRK. Minimalni iznos bespovratnih sredstava iznosi 150.000,00 HRK, a maksimalni iznos 15.120.000,00 HRK.	
43	Trajno otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava za „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja“	Ministarstvo gospodarstva	31.12.2019.	Mikro, mali, srednji i veliki poduzetnici	Cilj ovog Poziva je dodjeljivanje državne potpore za aktivnosti istraživanja i razvoja poslovnog sektora s ciljem razvoja novih proizvoda, usluga, tehnologija i poboljšanja poslovnih procesa te povećanje njihove suradnje sa znanstveno istraživačkim institucijama. Za dodjelu potpora iz ovog Poziva osigurana su sredstva u iznosu od 748.000.000 HRK. Najniža vrijednost potpore, odnosno bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu i korisniku iznosi 190.000 HRK, dok najviša iznosi 56.000.000 HRK.	CIVILNO DRUŠTVO
44	Modernizacija, unaprjeđenje i proširenje infrastrukture studentskog smještaja za studente u nepovoljnom položaju	Europski fond za regionalni razvoj	30.06.2020.	Javna visoka učilišta u stopostotnom javnom vlasništvu	Prihvatljive aktivnosti podijeljene su dvije podskupine određene prema predmetnim aktivnostima Poziva: <ul style="list-style-type: none"> Podskupina 1 – Izgradnja nove infrastrukture studentskih domova Podskupina 2 – Rekonstrukcija i modernizacija postojeće infrastrukture studentskih domova Ukupan raspoloživ iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva je 934.000.000 HRK, od čega je iznos sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj 793.900.000 HRK (85%), a iznos nacionalnih sredstava 140.100.000 HRK (15%). Minimalni iznos bespovratnih sredstava po projektu je 7.600.000 HRK, a maksimalni iznos po projektu iz podskupine 1 je do ukupno 225.000.000 HRK i do 240.000 HRK (uključujući PDV) jediničnog troška po krevetu, te za podskupinu 2 do ukupno 230.000.000 HRK i do 70.000 HRK (uključujući PDV) jediničnog troška po obnovljenom krevetu.	JEDINICE LOKALNE I REGIONALNE SAMOUPRAVE
45	Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Zaželi – program zapošljavanja žena“	Europski socijalni fond/Ministarstvo rada i	31.12.2020.	Regionalni i područni uredi Hrvatskog zavoda za zapošljavanje,	Poziv će provoditi jedinice lokalne uprave i samouprave i neprofitne organizacije u trajanju do 30 mjeseci, a namijenjen je zapošljavanju žena u nepovoljnom položaju na tržištu rada, s naglaskom na	ZAPOŠLJAVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	POZIV OBUSTAVLJEN DO 31.10.2017.	mirovinskoga sustava		Centri za socijalnu skrb, jedinice lokalne samouprave, neprofitne organizacije	žene starije od 50 godina, žene s najviše završenom srednjom stručnom spremom, žene s invaliditetom, žene žrtve trgovanja ljudima, liječene ovisnice, žene žrtve obiteljskog nasilja, beskućnice. Zahvaljujući ovome Pozivu na području čitave Hrvatske planira se zaposliti gotovo 3.000 žena koje će raditi na poslovima potpore i podrške te brige za gotovo 12.000 starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju u njihovim zajednicama. Projekti će se provoditi u teško dostupnim područjima (ruralna područja i otoci) te u onim područjima u kojima je stopa nezaposlenosti i stopa dugotrajne nezaposlenosti viša od hrvatskog prosjeka. Obavezni partneri na projektu su regionalni i područni uredi Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Centri za socijalnu skrb, a kao ostali partneri na ovome projektu mogu sudjelovati udruge, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave pravne osobe vjerskih zajednica kao i ustanove. Minimalna vrijednost bespovratnih sredstava po pojedinom projektu može iznositi 900.000,00 kn, dok je najviša predviđena vrijednost projekta 10.000.000,00 kn. Prihvatljivi troškovi projekata financirati će se u potpunosti (100% troškova).	
46	Poboljšanje pristupa hitnoj zdravstvenoj zaštiti	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2020.	Bolnice	Svrha ovog Poziva je osiguravanje pristupa učinkovitoj hitnoj zdravstvenoj zaštiti kroz uspostavu objedinjenih hitnih bolničkih prijema u sedam bolnica u RH kroz infrastrukturna ulaganja i opremanje. Sredstva u okviru ovog specifičnog cilja koristit će se kao potpora ulaganjima u sedam bolnica u RH za koje financiranje nije osigurano iz drugih izvora sa ciljem osiguravanja jednake dostupnosti hitne medicinske skrbi svim građanima RH. Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava za dodjelu je 173.000.000,00 HRK.	ZDRAVSTVO
47	Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili dnevnim kirurzijama	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2020.	Klinički bolnički centri, kliničke bolnice, klinike i opće bolnice	Predmet ovog Poziva je dodjela bespovratnih sredstava unaprijed određenim prijaviteljima kako bi se povećala isplativost i održivost zdravstvenog sustava u RH kroz poboljšanje učinkovitosti i pristupa	ZDRAVSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					dnevnim bolnicama i dnevnim kirurgijama smanjenjem broja prijema na akutne bolničke odjele. U okviru ovog Poziva planira se provedba operacija 9a2.1 Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili dnevnim kirurgijama koje će se provoditi u dvije grupe korisnika, Ministarstvo zdravlja u grupi 1 i 28 kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u grupi 2.	
48	Podrška procesu deinstitutionalizacije i prevencije institucionalizacije djece i mladih	Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku	31.12.2020.	Domovi koji pružaju usluge smještaja za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi; djecu i mlade s problemima u ponašanju, centri za pružanje usluga, javne ustanove osnovane od RH	Sve aktivnosti koje će se financirati u okviru ove operacije moraju voditi povećanom izlasku korisnika iz institucija u nove oblike skrbi u zajednici, smanjenom ulasku novih korisnika u institucije, boljoj stručnoj osposobljenosti zaposlenika i unaprijeđenim uvjetima rada, poboljšanoj kvaliteti života korisnika te većem stupnju osviještenosti šire zajednice kao i stručnjaka za potrebe korisničke skupine djece i mladih te procesu deinstitutionalizacije i prava na život u zajednici.	SOCIJALNE USLUGE, MLADI
49	Podrška daljnjem procesu deinstitutionalizacije i transformacije domova socijalne skrbi za osobe s invaliditetom	Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku	31.12.2020.	Domovi socijalne skrbi / centrima za pružanje usluga u zajednici kojima je osnivač RH	Cilj Poziva je daljnja podrška procesu deinstitutionalizacije i prevencije institucionalizacije osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju te osiguravanje njihova prava na život u obitelji i zajednici. Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 765 000,00 kn. Najviša vrijednost potpore, odnosno najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 11 475 000, 00 kn.	SOCIJALNE USLUGE, MLADI
50	Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom	Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku	31.12.2020.	Udruge	Specifični ciljevi Poziva su: - Povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života osoba s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta, osoba s intelektualnim teškoćama i mentalnim oštećenjima kroz pružanje usluge osobne asistencije (primjenjivo na Skupinu 1) - Povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života gluhih i gluhoslijepim osobama putem usluga	ZDRAVLJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>tumača/prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika (primjenjivo na Skupinu 2) - Povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života slijepim osobama putem usluga videćeg pratitelja (primjenjivo na Skupinu 3). Ukupna financijska alokacija u okviru ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga iznosi 90.000.000,00 kn. Maksimalna stopa sufinanciranja iznosi 85 % ukupnih prihvatljivih troškova. Planirano trajanje provedbe projekata je od 20 do 24 mjeseca od dana sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Krajnji rok za završetak projektnih aktivnosti je 24 mjeseci od potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Prihvatljive projektne aktivnosti su podijeljene u tri Skupine: SKUPINA 1 - pružanje usluge osobne asistencije osobama s invaliditetom, SKUPINA 2 - pružanje usluge tumača/prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika osobama s invaliditetom, SKUPINA 3- pružanje usluge videćeg pratitelja.</p>	
51	Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2020.	Jedinice regionalne (područne) samouprave	<p>Dozvoljene aktivnosti po ovom projektu su podijeljene u dvije grupe:</p> <ol style="list-style-type: none"> Grupa 1 – Kupovina opreme kojom se doprinosi proširenju usluge primarne zdravstvene zaštite u prihvatljivom području te doprinosi smanjenju upućivanja pružatelja primarne zdravstvene skrbi u bolnice – 110.600.000,00 HRK Grupa 2 – Manji infrastrukturni zahvati na domovima zdravlja u pogledu prostora, radnika i medicinsko-tehničke opreme za obavljanje zdravstvene djelatnosti – 61.200.000HRK. 	ZDRAVLJE
52	Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili dnevnim kirurgijama	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2020.	Ministarstvo zdravlja i 28 kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica	<p>U okviru ovog Poziva planira se provedba operacija 9a2.1 Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili dnevnim kirurgijama koja uključuje aktivnosti koje će se provoditi u dvije grupe korisnika, Ministarstvo zdravlja u grupi 1 i 28 kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u grupi 2. Dodjela bespovratnih sredstava unaprijed određenim prijaviteljima kako bi se povećala</p>	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					isplativost i održivost zdravstvenog sustava u Republici Hrvatskoj kroz poboljšanje učinkovitosti i pristupa dnevnim bolnicama i dnevnim kirurgijama smanjenjem broja prijema na akutne bolničke odjele. Ukupna raspoloživa bespovratna sredstva za ovaj Poziv iznose 725.480.000,00 HRK .	
53	Poboljšanje pristupa hitnoj zdravstvenoj zaštiti	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2020.	KBC „Sestre milosrdnice“, KBC Split, OB Dubrovnik, OB „dr. Ivo Pedišić“, KBC Osijek, OB Varaždin, OB Bjelovar	Sredstva u okviru ovog specifičnog cilja koristit će se kao potpora ulaganjima u sedam (7) bolnica u RH za koje financiranje nije osigurano iz drugih izvora sa ciljem osiguravanja jednake dostupnosti hitne medicinske skrbi svim građanima RH. Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava je 173.000.000,00 HRK. Minimalni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti je 3.500.000,00 HRK, dok je maksimalan iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti općim bolnicama (OB) 20.000.000,00 HRK, a kliničkim bolničkim sredstvima (KBC) 31.000.000,00 HRK.	PODUZETNIŠTVO
54	Godišnji plan natječaja, odnosno javnih poziva za financiranje programa i projekata koje provode udruge u Gradu Splitu za 2017. godinu					
55	Indikativni godišnji plan Poziva na dostavu projektnih prijedloga sufinanciranih iz Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ 2014.-2020. za 2017. godinu					
56	Indikativni godišnji plan Poziva na dostavu projektnih prijedloga sufinanciranih iz Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014.-2020. za 2017.g.					
57	Plan objave natječaja za 2017. godinu za mjere ruralnog razvoja					
58	Godišnji plan natječaja, javnih poziva i drugih programa financiranja projekata i programa organizacija civilnog društva u 2017. godini					